
Александар Вучић: Против мене се води кампања 24/7; Говорили су да сам луд када су се појавили рачуни у Мауридијусу, Хонг Конгу, а у сваком од тих рачуна Ђилас је један од корисника; Србија се налази на рекордном броју запослених
понедељак, 05 април 2021 22:34

 Председник Србије Александар Вучић ексклузивни је гост ТВ Пинк и ТВ Вести у оквиру
емисије Срђана Предојевића.

  Председник је на почетку прокоментарисао серију "Породица" и рекао да је произвела
у емоцију код људи.   

"Нисам спреман да судим ни сценаристи, ни режисеру, ни уметницима, увек бих више
волео да неко сачека да прође још 15, 20 или можда и 50 година, па да се такве серије
снимају", рекао је Вучић.

  

  

Како каже, волео би да су мисли и дилеме као и историјске околности ликова из серије
боље анализиране, него да ли је Милошевић сваке три секунде грлио Миру Марковић.

  

"Реч је о историјским личностима, за које мислим да ни у једном тренутку не заслужују
карикатурни приступ", рекао је Вучић.
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Рекао је да му се најмање допало то што је Србија представљена у лошем светлу.

  

"Зашто увек хоћемо да будемо најгори и да извуку из нас све најгоре", рекао је Вучић.

  

Како каже, не морамо увек себе да представљамо у најгорем светлу, и додао да тешко
подноси "Црни талас" филмова из 90-тих када смо представљени као најгори на свету.

  

"Волео бих да је било више политико-историјске дубине", рекао је Вучић.

  

Додаје да поштује рад уметника, али како каже, не мора да купује слику.

  

"Србији је најважније да буде уједињена око много важних ствари, јер нас чека не лак
период. Много тога морамо заједнички да урадимо", рекао је Вучић.

  

Како каже, мандат му се ближи крају и истакао је да је поносан што никога није изручио
Хашком трибуналу.
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  "Шешеља су пустили у нади да ће узети број гласова па да ја онда морам да правимкоалицију са неким из бившег ДОС-а, па кад се то није десило издали су обавезујућиналог за Шешеља, Јојића и Радету, али пошто их не гоне за ратне злочине, ми смотражили да им судимо овде, али они то нису хтели", рекао је Вучић.  Очекујем да предмет Јовањица буде решен    Србија се налази на европском путу, али нисам разумео шта је проблем са Телекомом, дали је проблем што та компанија се бори да опстане. Очекујем и  да предмет Јовањицабуде решен    Како каже, речено им је да морамо да будемо понизнији и да не смемо да причамо свимаколико смо успешни у вакцинацији и колика нам је стопа раста.  "То ми је на вечери рекао један од европских званичника. Али то није много важно,Србија се налази на европском путу, али нисам разумео шта је проблем са Телекомом, дали је проблем што та компанија се бори да опстане. Очекујем и  да предмет Јовањицабуде решен. Што се тиче КРИК-а и Црте, важно је да нико тим људима не прети и да ониимамо право да раде шта хоће, иако све мислим најгоре о њиховом раду", рекао је Вучић.  Рекао је да је одлучио да се вакцинише у општини Мајданпек, у Рудној Глави.  "Хоћу да видим тај народ. Идем тамо да се вакцинишем. Прошли смо милионревакцинисаних", рекао је Вучић и рекао да ће он да прими Синофармову вакцину.  Како каже, верује да ће велики број људи у Србији да прихвати вакцинацију, јер је тонаша нада. Додао је да пада број заражених у Србији у последњих 48 сати.  "Суштински је добра вест је да ћемо у року од 14 дана поставити камен темељац заковид болницу у Новом Саду са 600 лежајева и биће мало већа од оне у Крушевцу. Правићемо и вакцине, прво ће се паковати, а касније производити. Схватили смо да каошто је дигитализација будућност, донели смо одлуку да градимо БИО4 инсититут. Данасна сваким 73 дана имате довструко више сазнања у медицини и биологији. Ми хоћемозаједно с анашим пријатељима из Кине и Емирата да направимо БИО4 које би везали заТорлак и за Фармацеутски факултет, и то су ствари на којима радимо. Правићемо ифабрику за вакцине да бисмо дошли до 30 милиона доза годишње, да знамо да смомирни", рекао је Вучић.  Ми имамо највише вакцина у Европи   Како каже, правићемо и фабрику за вакцине да бисмо дошли до 30 милиона дозагодишње, да знамо да смо мирни.   "Правимо и нову зграду Инфективне клинике, као што правимо нову Тиршову, и градимонови КЦ Војводина и КЦ Крагујевац и градимо 10 нових Општих болница у градовимаСрбије", рекао је Вучић.  

  Вучић је прокоментарисао да су их нападали и критиковали како нема вакцина, и додаода је то тако када неко нема ни програм ни план, већ само може да напада.  "Ми имамо највише вакцина у Европи и сваку смо обезбедили искључиво ми. Нисуизградили ни једну од ових болница. Све смо ми урадили. Срећан сам што су они(чланови ССП) живи и здрави и што су пре мене примили вакцине. Ово је добар примерза све друге", рекао је Вучић.  На коментаре из региона, поводом вакцинације грађана у Србији, рекао је да се Србијаозбиљно борила и да су напорно радили како би обезбедили вакцине за грађане.  "Не познајем никога из Вечерњег листа, не знам зашто је неко писао похвалан текст омени. Мислим да је Хрватска озбиљна земље, а пошто су у ЕУ није им било лако да сеизборе за вакцину. Ми смо набавили, али није то светско чудо, смао смо радли својпосао", рекао је Вучић.   Рекао је да пензионери треба да буду поносни на њега. Како каже, они живе сигурније истабилније него што су живели раније и знају да имају одговорно руководство и некогако брине о њима.  "Када сви смањују плате и пензије на државном нивоу, ми их повећавамо", рекао јеВучић.  ПОМОЋ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ  Вучић је рекао да је држава припремила пакете помоћи за пензионере у виду видемина,као и да ће сви добити исте пакете, али од различитих произвођача. Додаје да су упитању витамини.  "Не би ми на памет пало да ће неко да се уграђује и да краде на витаминима. Мада, одњих не чуди што им то пада на памет, када су се уграђивали свуда где су могли. Ово јепоклон у суплементима, ми ћемо за пензионере најпре у мају послати 700 хиљадапакета", рекао је Вучић.  Како каже, добиће их и медицински радници, труднице и породиље.    Србија се налази на рекордном броју запослених и то на 2 милиона 184 хиљаде. То је,додаје 200 хиљада више него 2009. године    "У мају ће пензионери добити 30 евра, у септембру 50 и у децембру још 30 евра", рекао јеВучић.  Рекао је да у мају иде 30 евра за незапослене, 60 у јуну, у новембру још 30.  "Људи који су запослени, који нису пензионери, добиће својих 30 евра у мају и 30 евра усептембру, 60 евра укупно", рекао је Вучић.  Како каже, 8. априла креће исплата за минималаз за предузећа, и то пре свега приватнисектор.  Вучић је рекао да се Србија налази на рекордном броју запослених и то на 2 милиона184 хиљаде. То је, додаје 200 хиљада више него 2009. године.  "Успели смо да обновимо све после 2012. године и да подигнемо све на највиши ниво",рекао је Вучић.  
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  Вучић је рекао да је Србија вратила велики број људи у земљу, и да су високообразованиљуди кадар који нам је потребан.    Занатлије немамо, долазе нам Кинези, људи из БиХ и Албаније да раде наауто-путевима. Зато нам је важан и мини Шенген за издавање дозвола    "Морамо да дођемо брзо до просечних плата од 900 евра, да бисмо враћали занатлије.Сви они живе одлично, али их немамо. Ишли су у Аустрију и Немачку, мајстора и људикоји користе своје руке веома вешто. Драго ми је што смо постали земља која има "номадпасс", да нам долазе странци, ИТ сектор ускоро пристиже пољопривреду. Али занатлијенемамо, долазе нам Кинези, људи из БиХ и Албаније да раде на ауто-путевима. Зато намје важан и мини Шенген за издавање дозвола", рекао је Вучић.  АНТИВАКСЕРИ  Поводом кола које су студенти играли у граду, Вучић је рекао да не може да бије темладе људе, који су жељни да се врате старом начину живота.  "Ови што играју коло су будале, што никога не дирају, а ови што растурају Скупштину судобри. Какви су то аршини, у појединим медијима. Ја сам поносан на чињеницу да немамникакав страх од тога шта ће о мени да кажу", рекао је Вучић.  Додао је да у овој земљи нема заштићених, и истакао да је СНС најбоља партија уСрбији управо и зато, истиче, што је спремна да се ухвати у коштац са проблемима усвојим редовима.  "Нисам тужилац и нећу у то да се мешам, али сигурно ће бити и оних који су били уруководству СНС-а. Међутим, поносан сам на чињеницу да заштићених нема", рекао јеВучић.  Како каже, када сте само у својим ципелама, другу страну не можете да видите.  "Чуо сам и да нема доказа против ове криминалне групе, како ће ускоро сви на слободу,све ја то слушам и добијам у извештајима. Онда схватате колико људи полазе од себе икако би они то лаку урадили, и како би их било лако купити. Они не могу да разумеју дапостоје људи које не можете да поткупите. Мене то не интересује уопште", рекао јеВучић.  Како каже, консултује се са свима, разговара са свима, али одлуку доноси сам на основусвих аргумената, и то искључиво о стварима које су, како додаје, у његовој надлежости.  Истиче да није одушевљен свим потезима нове црногорске власти. Додаје да неће да семеша у њихове унутрашње ствари, али и да ће да брине о српском народу, што је какокаже, наше право.  "У томе не може нико да нас спречи нити може да нам забрани. А што се тиче њиховеполитике, можда су се неки надали да ће бити много другачије, ја сам се надао да ћебити за нијансу другачије, а видећемо како ће да буде. У сваком случају ми ћемо даградимо најближе односе са њима", рекао је Вучић.  На море ћу ићи у Грчку, Турску или Египат, на три или четири дана  Он је рекао да људи могу да бирају где ће да иду на море, а он ако може да бира да ћеићи у Грчку, Турску или Египат, на три или четири дана.    Ја кад чујем ове што кажу да недељом не треба да се ради, па шта радиш недељом.Седиш и читаш новине цео дан. Кажу читаш књигу. Па ја читам књигу целу ноћ. Човеку јепотребно да се одмори 5 или 6 сати, седам у зависности од здравственог стања. А не 15дана    "То је довољно, шта да лежим и чварим се на сунцу недељу дана. Ја кад чујем ове штокажу да недељом не треба да се ради, па шта радиш недељом. Седиш и читаш новинецео дан. Кажу читаш књигу. Па ја читам књигу целу ноћ. Човеку је потребно да сеодмори 5 или 6 сати, седам у зависности од здравственог стања. А не 15 дана. Али јанисам лекар", рекао је Вучић.  Вучић је рекао да је за њега најважније питање то што се увек полазило од тога да смоми лошији од других, и сада сам, додаје, поносан на то што се много људи вратило уСрбију.  "Они показују да су спремни да се врате, да кажу да су успели и да долазе да буду јошуспешнији. Балкан има огромну будућност, али увек имамо губитнички приступ", рекао јеВучић и додао да смо научили да будемо најгори у свему.  Како каже, у економији не постојимо, стидели смо се својих жртава.  "Зато смо увек правили најгоре филмове о себи, јер смо имали најгору представу о себи",рекао је Вучић.  Истиче да 95 посто наше нације подржава културу сећања.  Истиче да смо и данас поприлично уједињени у борби против ковида.  Председник истиче да је поносан што смо више уједињени данас, рецимо у подршцилекарима.  "Ја не слушам ове песме Жељка Митровића. Али сам био искрено обрадован када јенаправио "Песму о две Марије", које се боре за наше грађане. Између осталог и заминистра Дмитровића. Стање није баш сјајно, али знам да је у најбољим рукама", рекаоје он.  Вучић је на питање о запошљавању особа са инвалидитетом да држава на том пољуувек може боље и више.  Потом се из Грачанице укључила Александра, која се видео поруком захвалилапредседнику на подршци Србима који живе на Косову и Метохији.  "Трудимо се да помогнемо колико можемо, али никада није довољно. Људи се тамо бореза посао, а када немате контролу административне линије имате хиљаду проблема. Мине можемо да доводимо инвеститоре и да утичемо на то. Желимо по сваку цену дапомогнемо људима да остану на Космету. Градићемо болницу у Грачаници, знам да тоније довољно, али захваљујући људима као што је Александра чини ми се да успевамо дасачувамо наша огњишта", рекао је Вучић.  Председник је поводом избора Вјосе Османи за председницу привремених институцијарекао да њихове изјаве нису охрабрујуће.  "Сад бих питао он из Београда које су њих подржавали, шта сте очекивали. Они хоћевелико презнање, а то је да Приштина призна Србију без Косова. Хвала вам на тојпонуди, али то се неће десити", рекао је Вучић.  Маја Смиљковић из Бујановца је питала предсеника зашто је цена млека и даље 25динара, а није виша, како би пољопривредници могли да живе од тога.  "Зато што не можемо да плаћамо премије за то, а када бисмо плаћали веће премијеимали бисте веће цене млека. Па би Срђан правио 15 прилога како нам је млеко скупо. Аниједном нисмо причали о томе да Србија има најнижу цену струје у Европи, седам путајефтинију од Немачке. То није добро за нашу земљу и раст бруто друштвеног производа.Видећете од 30. августа на свакој телевизији како наша деца носе тешке ранчеве, и какосу књиге скупе. Ово је сваке године исто. И када оду на пијацу праве прилог о томе каконеки домаћин будзашто продаје парадајз, а онда оду у продавницу и снимају како је свескупо", истакао је Вучић.  Он је потом рекао да ми трошимо огроман новац на субвенције, и да са светском банкомимамо велики програм за нове тракторе, где домаћини плаћају 2.000 евра за новетракторе, а да остало иде на кредит и терет државе.    Стручни људи су донели одлуку и рекли: "Примите вакцину". Молим људе да севакцинишу. Није циљ примењивати репресију    " То није светска банка поклонила, а ми плаћамо као држава. Али желимо да помогнемопољопривредницима, да им буде боље. А сада видећемо око премија за млеко", рекао јеВучић  Вучић је апеловао на људе да се вакцинишу.  "Пијете аспирине људи, а знате ли од чега се састоји аспирин? Не знате... Правили су ивицеве који су океј. Ја појма немам шта садржи аспирин, мислим да не зна то ни 99,9посто људи, али попијемо то. Стручни људи су донели одлуку, рекли вам кад и шта дакористите. Стручни људи су донели одлуку и рекли: "Примите вакцину". Молим људе дасе вакцинишу. Није циљ примењивати репресију", рекао је Вучић.   Како каже, није ни он био безгрешан и да је у њихових годинама, можда бих то истоурадио.  "Хајде да разумемо људе. Да пробамо да им објаснимо да је то лоше. Данас сам добиоужансе податке, младим људима услед короне и тромбозе одсечени су им удови, неки суу тешком стању, неки ће имати последице, говорим о младим људима до 40 година изато је наше да апелујемо на њихову одговорност, а не да узмемо пендрек и хапсимо",рекао је Вучић.  Како каже, није решење у батини и није решење у затвору. Додаје да о лицемерју тихљуди који преме вакцину, па су она антиваксери, држе друга предавања, није потребнотрошити речи.  "Највише страдју старији људи и људи који су крупнији, који су срчани болесници илидијабетичари", рекао је Вучић.    Говорили су да сам луд када су се појавили рачуни у Мауридијусу, Хонг Конгу, а усваком од тих рачуна Ђилас је један од корисника  Коментаришући наслов дневног листа "Данас" рекао је да је да су то људи који немајуникака други аргумент, сем мржње.  "Вечерас сам слушао да је Бојан Пајтић рекао да сам ја најболеснији човек у Србији. Небежим од тога да будем нападан, природно је да гледате некако себе да заштите игледате да направите било какве лажне споразуме с било ким, да би заштитили себе.Мени то не значи ништа. Мене то не може да увреди. Говорили су да сам луд када су сепојавили рачуни у Мауридијусу, Хонг Конгу... Све је то тачно. У сваком од тих рачуна он(Ђилас) је један од корисника. Сви знају да је то истина и сад гледате како се људиплаше да кажу оно што сви знају, јер знају да је он власник Данаса, ове две телевизијеН1 и Нова С", рекао је Вучић.  Истиче да се против њега води кампања 24/7.  "Замислите да сам паметан, колику бих разлику правио. Кад ја овако луд с оволикомразликом побеђујем, можете да мислите колико ће да их побеђује кад дође некопаметнији од мене. Тако луд сам успео да изградим пруге, које нису они. Успео даизградим више болница, него што су они. Успео да подигнем плате на 540 евра зарелативно кратак временски перидо. Успели да спустимо јавни дуг и да данас буде 60посто, што је немогуће у време ковида", рекао је Вучић.  (пинк)  

 4 / 4


